

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лише франковані.

Рукописи звертають ся лише на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незанежити вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.



Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:  
на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . . „ —.20  
Поодинокое число 1 кр.  
З поштовою пересилкою:  
на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . . „ —.75  
Поодинокое число 3 кр.

## Соїм краєвий.

(5 засідане в дня 12 січня 1897.)

По відкриттю засіданя і по відчитаню списку петицій, з котрих доси наспіло 229 передано справоздане Виділу краєвого в справі бофікації з галицького фонду пропінанційного в користь фонду краєвого і фондів повітових — комісії бюджетовій. — Справоздане виділу краєвого о потребі вибудованя павільйону при шпиталі в Підгайцях передано комісії санітарній.

Описав наступив вибір комісії пропінанційної з 11 членів і комісії виборчої з 15 членів. До сеї послідної комісії вибрано між іншими пос. Окуневського. Перед приступленем до вибору 5 членів Ради надзираючої Банку краєвого забрав голос пос. Небиловець і домагав ся вибору одного Руєна до Ради надзираючої, та зажадав, щоби в тій цілі усунуло ся точка з порядку дневного і поручено Виділові краєвому представити нову пропозицію. Внесене се відкинуто і приступлено до вибору. Вибрано: Аугуста Гернієського, Йосифа Мєнциньського, Густ. Ромєра, Давида Абрагамовича і др. Стаи. Крижановського.

Раді повітовій в Бродях ухвалено концесию на побиране мита від мосту на Стирі коло Щурович на 5 літ.

Яко послідна точка порядку дневного наступило справоздане Виділу краєвого о виборі посла на Соїм з курії громад сільських борщівського округу виборчого. Зидя краєвий вносив, щоби вибір посла Мєчислава Борковського при-

знати важким. В розправі забрав голос пос. Кульчицький і зазначив деякі неправильности, які діяли ся при правиборах.

Правительственный комісар, радник Двору гр. Лосє сказав: Не перечу, що в сєм случаю були деякі неправильности, що іменно правибори в Лавівцях, а може й в Іванкові відбули ся перед означеною годиною. Можу однаком завітати пов. пос. Кульчицького, що за ті неправильности зроблено староству як найстреміший докір, раз наслідком припорушення Міністерства справ внутрішних з дня 6-го червня 1896, а відтак по переведеню доходжепя в наслідок внесенного протесту рескриптом Президії Намістництва з 27 марта 1897. Тим самим рескриптом зроблено староству також докір за то, що на протести внесені в язичі руским видавано сторонам оречєня проти обовязуючих приписів в язичі польським.

Осєдатчно признала палата значпою більшостию голосів вибір пос. Борковського за важкий. По сєм наступили інтерєляції і внесенє.

Пос. Швед інтерєлював комісаря правительственного, дялчого не обнижено ціни соли кухольної. — Пос. Крамарчик інтерєлював в справі управильненя збираня складок на церкві. — Пос. Мєрунович ставив внесенє в справі розширеня робітні при сьлюсарським варєтаті науковім в Сулаковицях. — Пос. Солєський ставив внесенє в справі основаня чотирьох шкіл ремієничих, з тих по одній у Львові і Кракові. — Пос. Барвіньський поставив внесенє з проєктом закона краєвого о обовязкових спілках рільничих. — Пос. Оку-

невський ставив внесенє в справі обнятя дорожн повітової Косєв-Жабє до стациї залізничної у Ворохті на фонд краєвий. — Пос. Окуневський поставив внесенє, щоби завітати правительство до основаня рускої семінарії учительської в Городєнцї, Заліццях або Чортковї і жєцької семінарії в Коломні. — Пос. Новаковський інтерєлював комісаря правительственного в справі пєлегальности при виборах до ради громадєкої в Поздичі. — Пос. Новаковський ставив внесенє в справі зміни ординації виборчої до Соїму і репрезентаційної новітових та громадєких в тїм напрямі, щоби кождий повнолітний горожанин мав право виборче.

На сєм закінчено засіданє, а сєдуюче назначено на пїні, (пятницю).

## Вієти політичні.

В чєским соїмі прийшло вчєра до малой бучї межї нїмецькими а чєскими послами і надїя на мирне залагодженє спєру зачїнає знов цєзати. Пос. гр. Буков і Шлєзінґер, котрі мали мотивувати свої внесенє, не явили ся. Зараз при першїм читаню внесенє Шікєра в справі звільненя податку доходowego від додатків заявив пос. Про, що нїмецькі послї лєдвичи сє будуть в соїмі при другім читаню сєго внесенє. Коли відтак замєсь пєдуаюго гр. Буков гр. Лобкович мотивував єго внесенє в справі язиковій і зачав говорити по чєски, Нїмї зробили страшенного крику, а пос. Вольф кричє-

## 1) Остров з закопаними скарбами.

(З англійського — Р. Л. Стівенсона.)

Роберт Людвик Стівензон (Robert Lewis Stevenson) належить до найпопулярніших писатєлів, котрого повієти і оповіданя визначають ся буйною фантазією, але заравом і значєнитою характеристикою головних осіб, та пориваючим і повним житя представлєнем поодиноких сєпє. Стівензон любує ся в описєх горячих полудневих сторін, та в оповіданях страшних пригод і загадочних подїй. Повієти єго, писані легко і з великим зближенєм до правди житя, читають ся з великим напруженєм від початку до кінця, та роблять вражєнє, як би то все, що в них оповідає ся, було дійєтною правдою.

Стівензон родив ся 15 падолєста 1850 р. в Едінбурзі, і кінчив науки на тамошнім університєті. Первієтно займає ся він правничими студіям, але відтак віддає ся зовєім літературі. Перебувши тяжку недугу, перєїє ся він на острєв Унолю (в громадї островів Самоа в Полїнезії) і помер тут в мєсті Апія дня 4 грудня 1894. До найліпших єго повієтий належать: оєтє, котру тут подаємо в перекладі (англійєский єї заголовок: Treasure island), Клуб самоубийць (Suicide Club), Нови арабєскі вєчєри (New Arabian nights) і др.

## ЧАСТЬ ПЕРША. Старий буканїр\*).

Глава перша.

Старий морський пєс в „Адміралї Бенбов“.

Сквїр<sup>1)</sup> Трєлявнї, доктор Лївзї та її другї мої прияєтєлі просили мєпє, щоби я сєписав обширно від початку до кінця ієсторію острова, де все ще знаходять ся закопанї скарби, і не замовчав нічого хлба лиш геогрєфічне означєне того острова. Беру дялтого за перє року Божього 17... та вертаю аж до тих часєв, коли мїй батько мав госпєду „під Адміралом Бенбов“ а до нас впрєсєнє ся в комірє старий опалєний від сонця моряк зі страшенною близпою від шаблї.

\*) „Буканїр,“ вєть слово на пів індіяньське, на пів англійєське (buccaneers); „буканїрувати“ аначлє давнїше: „сунити мяєс з рогаєтї худоби на спєсїб індіяньськїй“ на сковороді, званїй по індіяньськї: „букал.“ Буканїрами називано відтак розбїшаків морєких, котрі осєли були на острові Гаїтї і торгували сєм мяєсом та шкїрами з рогаєтї худоби. Дял ліпшого зрозумїєнє сєї повїєти муємо тут сказати кїлька слєв про тих розбїшаків. По першїм відкритю Америкї наїмознєлось було богато розбїшаків морєких, а навїть і ті, котрих ми пїні славимо в ієсторїї якє відкриватєлів, були як-раз лиш простими розбїшакими, от хоч би її звїєтний Франц Драко, котрий першїй завїз з Америкї бараболє до Европи. Іншїй таклї розбїшак морєкїй, голандєкїй адмірал, Пєтро Гєйн, розбїв був ішпаньєку т. зв. срібну флєту і забрав від

Так собі єго пригадує, як би то було лишє що вчєра. Чути було як сонїв, коли підходив до дєверїй госпєди, а за ним віз хтєсь на тачках велику моряцку сєкрїю. Був то чоловік висєкого росту, снїльний, а так опалив ся на сонци, що виглядав, як би хто єго помаєлював на брупачно; косє<sup>2)</sup>, від котрої занєспєло догтьом, зписєла єму на єго замаєчену снїню полотнянку, руки мав посєданї і повні близєв, нїгтї чорні і позаломлюванї, а вшєперєк лиця

нєї лицє 138.206 фунтїв самого срібла не згадуєчи вжє про иншї дорогєцїннєсти. То було в 1628 р. В тїм часї стали ся збирати на малєньких островах коло острова Гаїтї розбїшакї з цїлого сьлїта, головнє Французї, Англїєцї і Голандїєцї, та палєдали не лиш на кораблї на морї, але й на мєста, та рабували і палєли. Коли в 1630 р. Ішпанцї прогнали тих розбїшаків з малєнького острова Хрїєтофєр, осєли они на самотнїм острові Тартуга (сє ішпаньєське слово значїть: „чєрєпєх“) коло Гаїтї, і тут осєнували своє дєржаву. Було їх кїлька тисєчїв, і тут, як і на острові Ля Ваш нагрємадили они були величєзнї скарби а розбєїв на морї і по мєстах. Найєславнїшїми провєдирєми тих розбїшаків були братя Гавкїнє, котрі першї завєли торгєвалє нєвїльнїцкими, а відтак Морїєтє, котрий в 1671 р. зрабував мєсто Нанаму і ввїєв з него самого золота і срібла на 175 музах. Англїєкїй король Кароль II зробив з него лицєрє, та іменував навїть губернатором Ямаїкї. — Буканїрїв називано також „флїбуєтїрама“ від їх малєньких судєн (flibots).

<sup>1)</sup> Сквїром (squire) називано в мїровнїй судїї.







відтак в Даліній Австрії за звик 11 мільонів а відтак в Галичині за 5 мільонів 800 тисячів зр. Найменше продано тютюну в Далмації, за 323 тисячів зр. Продаж шук папіросів числить ся на сотки мільонів. І так: т. зв. „Драма“ (грубі по 1 кр.) продано 561 мільонів, 586 тисячів і 824 штук, т. е. о 36 мільонів більше як в р. 1896. „Спортів“ розійшло ся звик 242 мільони штук (о 55 мільонів більше як в 1896 р.), далше ідуть „султани“, герцеговинські, дамські і т. ин. Загалом всіх папіросів продано 1 мільярд 37 мільонів. Мало що менше продано і цигар листяних. — В Галичині продано різних цигар 31,655.000 штук, папіросів 175,725.000 штук, 1926 сотнарів табаки, та 17,283 сотнарів тютюну.

## ТЕЛЕГРАМИ.

**Відень 14 січня.** Дневник розпоряджень краєвої оборони оголосив розпорядженя, після котрого підфіцїри в краєвій обороні будуть мати таке саме поліпшеня як і при лінії, скоро будуть добровільно і далше служити.

**Петербург 14 січня.** Цар прийняв димісію міністра війни Ванновського, а управителем міністерства війни іменував Куропаткіна. Аппичков іменованим тимчасовим управителем міністерства просвітї.

## Переписка зі всіми і для всіх.

Перечитуйте собі пильно і уважно за кожний раз отсю переписку, бо кожний з Вас зможе знайти собі в ній не лиш щось цікавого, але й потрібного.

### Оповідка.

Реальність на продаж зараз! В Главчу, повіта тербовельського, єсть на продаж реальність, котра складає ся з помешканя о 4 комнатах, кухні і комори; будинок господарський 32 літків довгий і город величини трох чвертий морга, разом вартости 1600 зр.; до того орне поле вартости 700 зр. Ціла реальність разом вартости 2.300 зр. З села Главча ідуть му-

ти, а наслідок того був тогди такий, що він тогди без вигляду на прибутки зачинав співати своєю безбожно старосвітською пісню моряцку. Але часом чествував і всіх гостей, які були в гостинниці та змушував їх слухати своєї оповідань, від котрих они зі страху аж дрякали, або співати хором его пісню. Нераз повтаряло ся „Го—і—го та й фляшки руму“ так голосно, що аж ціла хата трясла ся, бо єсїди в своїм смертельнім страху виспівували один голосніше як другий, боячись, щоби не викликати его гніву. Бо коли его напало, то ніхто в світі не дав би був собі з ним ради: бив кулаками об стїлі та казав кождому мовчати. Нехай би его був хтось запитав лиш о не знати яку малесеньку дрібницю, а нераз навів і від того, що ніхто до него не обзивав ся, брала его зараз скажена злість, бо єму тогди здавало ся, що другі гостї не уважють, як потрібно, на его оповіданя. Та й не позволив нікому вийти скорше з господи, аж вже так залив ся, що его сон морив і він шов спати.

Найбільше шов людям мороз по тілі від его оповідань. Були то страшні історії о вішаю, о біганю поміжкі різки, о бурях на мори, о сухих торгутах, та о лютих ділах на іспанських водах. З его оповідань можна було здогадувати ся, що він перебув ціле своє житє поміжкі якимись найбезбожнішими людьми на світі, а бесїда якою він оповідав ті історії, наганяла нашим звичайним собі людям так само великого страху, як і ті злочини, про котрі він розказував. Батько говорив бувало, що наш морський медвідь зруйнує нас, бо гостям не хоче ся вже далше давати єму за зуби брати, та слухати его історій, від котрих опієля не можуть спати. Але я гадаю, що его побут у нас мав як раз протилїв наслідки. Хоч ті добрі людоньки зразу таки трохи бояли ся, то все-таки привикли були по трохи до такої роз-

риванї гостинці до всіх сусїдних міст. Найближші стації залїзницї, Тербовля і Грималів, віддалені на півтора милї. Адреса: А. Боржемский в Главчу, почта в місци.

**Ант. в Гор.: Клімат в Чикаго єсть теплий.** Середня річна теплота 8 степенів Цельзія; в липни середня теплота 22 степенів а в січні пересїчно 4 степенів морозу. Місто єсть величезне, дуже промислове і торговельне та має нинї около півтора мільона жителїв — мішанини з цілого світа, серед котрої найбільше Німців (около 400.000) і Американців (звни 300.000); із Славян єсть там найбільше Чехів (около 56.000) і Поляків (около 53.000). Щоби в таким місті, а до того ще й в Америці, дати собі раду, треба конче мате добре здоровя, бути дуже метким і мати в руках якийсь промисл або торговлю. Учитель народний, а до того ще наш ледви чи дав би собі там легко раду. Передо всім треба знати добре англійський а бодай вже хоч німецький язык. Він міг би остаточно знайти якесь приміщеня між Поляками, але й то трудно, бо там єсть досить своїх людей. З такою ємою як 1500 зр. нема чого й пускати ся до такого міста як Чикаго, бо вже на саму дорогу розїде ся майже половина тих грошів, а відтак хто знає як довго прийшлоєь би жити лиш з готового, заким би знайшло ся яке, і то певно досить лихє занятє. Ми входимо в Ваше положеня, але все-таки не радили би Вам їхати до Америки. В Америці взагалї найліпше поплачують лиш ферма, коли суть до неї гроші, а відтак промисл і торговля. Треба би однакже бути молодим і здоровим чоловіком, щоби перебути легко перші трудні часи. Чи серед Ваших обставин не було би ліпше, щоби Ви свій ґрунт пустили в посєню або обєвали его в спілці з яким господарем, доки би Вам не удалоєь користно его продати або назад до него вернути? — В Чикаго не знаємо нікого, отже й не можемо подати ніякої адреси. Особа, о котру зашчуете, єсть доктором філософії. — Не трайте відваги і надї, а противно з подвійною силою старайте ся використати пове положеня. Придумайте способи, як би то зробити. — **Юрків з Коломиї:** Школа гірничя єсть в Бориславї, але поки що єсть она лиш провізорична. До тої школи можуть бути прийняті лиш такі ученики, котрі скінчили Зяляєу гімназіяльну або реальну, або такі, котрі іспитом викажуть таку саму квалїфікацію і що

ривки і она мала для них щось потягаючого в собі. Она приносила їм в їх одностайнім сільськїм житю якуєь зміну, а деякотрі молодї люди висказували таки отверто свій подив, називали его правдивим мореким цєм, справедливим старим медведем мореким і т. п. та доказували, що такого рода люди зробили то, що англійської морекї сили так всі боять ся.

Але під одним взглядом міг він був таки неправду нас зруйнувати, бо перебував у нас тиждень за тиждем, ба наконєць і місяць за місяцем, та проїв був вже всі гроші, які заплатив, а мій батько не дав відваги задати від него більше. Коли зїїшла бесїда на то, то капітан бувало закричить так голосно кризь ніє, що здає ся, мов би то де грїм вдарив, та подивит ся так страшно, що мій батько зараз втікає з комнати. Одного разу по такий подї видїв я, як мій батько ломив руки з розпуки, і я переконаний, що той клопіт та страх, в яким він заєдно жив, причинив ся до его передчасної смерги.

За цілий той час, як капітан у нас мешкав, не перебирав ся він ані разу, лиш однісенький раз купив собі у якогось похатника кілька папчїх. Одна часть криєн від капелюха була трохи надірвала ся і звисала в долину, а він все-таки посив той капелюх, хоч вітер бувало бив его тою криєсою по лиці. Пригадую собі ще зовсім докладно, як виглядав его сурдут, котрий сам собі латав там на горі в своїй комнатї, а котрий наконєць став ся був лиш одною великою збірщиною лат. Листів не писав ані по діставав від нікого, та й не розмавляв з ніким, хїба лиш з сусїдами, та й з ними лиш тогди, коли добре упив ся румом. Ніхто з нас не видїв, щоби він коли отвирав ту велику моряцку скриню.

(Дальше буде).

працювали вже що найменше 6 місяцїв в копальнях нафти. Наука треває два роки: рік науки гірництва, а рік науки верченя. Ученики дістають спільне, безплатне помешканє і малї запомоги. Впрочім потребують помочи родини. Видїл краєвий старає ся тепер в соїмі о збільшенє фонду на запомоги. З сеї школи можна стати управителем або надзирателем робіт гірничих, але міністерство рільництва не признає досї того права тим ученикам. Однакже в приватних копальнях можуть ученики знайти відповідне для себе занятє. О скілько ми поінформованї, то такий управитель або надзиратель може діставати 60 зр. і більше місячно, вільне помешканє, опал і сьвітло. Але річ очевидна, що треба бути дуже метким, щоби вишукати собі відповідну посаду, о котру досить трудно. — **Ник. Ч. в Бєзн.:** Для Вас то саме, що повисше під знаком „Юрків з Коломиї“. — Школа лісова в Болеховї єсть державна; єсть то низна школа, де ученики учать ся на інтелїгентних побережників і мають право бути прийнятими до служби в лісах державних. Що ліпше, чи школа гірничя, чи лісова — годї сказати; одно і друге служба, лиш що державна певнійша, хоч би й менше платна, як приватна. Остаточно і військо було би добре, скоро би Ви дослужили ся в нїм до ранги фельдфебля і хотїли служити далше через 12 лїт. Бит таких підфіцїрів буде тепер значно поліпшений. — **Ол. Зал. в Стр.:** Фабрики ткацьких варетатїв у Львові нема. — **Коломиїний:** Комісії іспитовї для т. зв. іспитів інтелїгентних єсть при корпусних командах у Львові, в Перемишлї і Кракові. Іспит можна здавати перед котрою небудь комісією, лиш треба зголосити ся до дотичної команди і перед самим іспитом зложити таку 10 зр. Іспит здає ся звичайно в німецькїм язичї, але можна при іспитї послугувати ся також рускою або й польською мовою. А все-ж таки німецький язык треба добре знати. — **А. В. Н.:** Ані автора ані композитора стїшка „Śnieżyczka“ не знаємо. Здогадуємо ся лиш, що то буде переклад з німецького або „Schnewitchen“ або може „Eiskönigin“. Відпєєть ся до „Книгарні польської“ або до книгарні Губриновича і Шмїдта у Львові; они мають склади пог, то може скорше Вас поінформують. — **Григорій ІЗ:** То ніяка недуга, лиш природна проява, однакже через невідповідний спосіб житя може перейти в хворобливий стан. Щоби того утеречи ся треба передо всім багато руху на сьвіжїм воздуху, гімнастїки, лїтом студених купелїв; треба відповідно жити ся, не їсти острих і корінних страв, вистерїгати ся алькоголевих напїтків, вчасно вечеряти, на вечеру не їсти тяжких страв і мяса, в спаню лежати лиш боком, а ніколи горїлиць, не вкривати ся западто тепло, спати на твердій постели, а передо всім займати ся серіозно працею і не набивати собі голови пустими річами. — **Ів. Бр. Чернелиця:** Мормонами зве ся релїгїйна секта в північній Америці, котрої основателем був Йосєф Смаїє (Smith, † 1844 р.). Назва пішла від повїсти „Мормон“, котру написав якийсь Спольдїнг (Spaulding) в 1812 р., а котру Смаїє доповнив опієля своїми видїнями і обявленями. Книжка та мала нїби то багато лїт лежати в землі, а в нїї розказує ся, коли і як зайшли патріярхи до Америки, а крім того обнимає она також і поперекручуване сьвяте письмо. В 1830 р. зорганїзував Смаїє окрему церков мормоньску під проводом президента з необмеженою властїю; крім того єсть в нїї апоєстолї, пророки, патріярхи, єпієкони, старшина і сьвятценники. Коли Смаїє в 1833 р. завів многожєнство, Американці убивли его, а Мормони утекли над Солоне озеро в удільній державі Утаг і тут під проводом Юнга (Brigham Young) оснувати місто Новий Єрусалим. Нинїшні Мормони вирекли ся вже многожєнства; їх числять тепер около пів мільона душ. — (Дальші відповідї пізнійше).

(Просимо прислати питання лиш на імя редактора Кирила Бахичкевича, а не прислати ані марок ані карт кореспондентийних до відповідї).

За редакцію відпєдає: **Адам К.**



Князя Євгенія пам'ятникові льоси.

Тягнене  
II. лютого

Головна виграна

**75.000** корон а. в.

ЛЬОСИ по 50 кр. поручають: М. Йонаш, Кін & Шгоф, М. Клярфельд, Корман & Файгенбаум, Густав Макс, Самуелі & Ляндавер, Шеланберг & Крайсер, Авг. Шеланберг і син, Сокаль & Літтен, Як. Штро.

9

8

Мужчини

При ослабленю мужеснім, мій ц. к. упр. гальвано-електричний апарат, для власного ужитку в добрим успіхом. Лікарські поручення. Проспект в коверті в марках 20 кр. І. Авгенфельд, Відень, IX., Türkenstrasse 4.

\*\*\*\*\*|\*\*\*\*\*

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописей приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмаана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

\*\*\*\*\*|\*\*\*\*\*

Ново отворена

Агенція дневників і оголошень у Львові, пасаж Гавсмаана ч. 9. приймає

**ОГОЛОШЕННЯ**

до всіх дневників по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

ГАЛИЦЬКИЙ

КРЕДИТОВИЙ БАНК

приймає вкладки на

КНИЖОЧКИ

і опроцентує їх по

4½% на рік.

7

Tysiące rodzin

piją

z upodobaniem

co dzień



„Suchy chęć nam!“

**Kathreinerer**  
**Kneippowska kawa słodowa**

Wolna od składników kawy zwyczajnej zdrowiu szkodliwych Kathreinerer Kneippowska kawa słodowa jest jedyna, która posiada jej zapach i ulubiony smak. Podniecając apetyt i będąc łatwo strawną, Kathreinerer Kneippowska kawa słodowa okazała się już zaraz przed laty korzystną dla dorosłych i dla dzieci. Wyborna jako dodatek do kawy ziarnistej i bardzo polecenia godna w miejsce tejże. Ze względu na zdrowie i oszczędność prawdziwy Kathreiner powinienby się znajdować w każdym domu.

Ostrzeżenie przed lichymi naśladownictwami.

Поручає ся

торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬЕРА у Львові.